Технологическая карта классного часа 
Тема: «От сессии до сессии…» (Приуроченный ко Дню студента).
 Преподаватель:	Вдовина Елена Владимировна
Группа	101 ТПИ ( 1 курс)
Цель:  Познакомить студентов с историей возникновения студенчества
Задачи: - Содействие сплочению группы; 
               - Выработать умение общаться в малых группах, отстаивать свою точку зрения.
               -Развить способности к творчеству, импровизации, организаторским и коммуникативным качествам.	
Форма: игра «Пойми меня»
	Этапы урока
	Формы и методы организации учебного процесса
	Деятельность педагога
	Деятельность студентов
	Методическое обеспечение

	Организационный
	Групповая
	Организовать группу на работу, познакомиться. Мотивировать учащихся к учебной деятельности.
	
	

	Актуализация знаний
	Фронтальная
	Вопросы для актуализации знаний.
	Участие в беседе
	

	Освоение нового материала
	Групповая.
Беседа с элементами игры

	Вступительное слово классного руководителя об истории возникновения студенчества.
	Участие в беседе
	Слайды

	Закрепление материала 
	Игра «Пойми меня»
 
	1.	Объяснение основных этапов игры
2. Игра «Пойми меня» ( 3 этапа)
	Деление на команды, участие в игре.
	Карточки

	Завершающий и рефлексия
	Групповая, беседа. Рефлексия
	Беседа по итогам занятия
	Участие в беседе.
	


                                                                                                                                                                                                                          




Приложение 1
1 ТУР
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3 ТУР
КЛАССНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ
ПРЕПОДАВАТЕЛЬ
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